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MANEAAHNIES ESETAZEIZ ' TAZHZ HMEPHZIOY FENIKOY AYKEIOY KAI EMAA (OMAAA B’)
AEYTEPA 20 MAIOY 2013
ESETAZOMENO MAGHMA

MAOHMATIKA KAI 2TOIXEIA ZTATIZTIKHZ TENIKHZ NAIAEIAZ

Al.

A2,

A3.

A4.

Na anobeifete 6t n Mapdywyog tng tavtotikig cuvdptong f(x)=x eivar f'(x)=1, yia kaBe
x€IR.

Movadeg 7

‘Eotw pa ouvaptnon f pe medio opopou A . Mote Aépe OtLn ouvaptnon f MapPouCLAlEL TOTILKO

eAdyLoTo 0TO X, €A ;

Movadeg 4
Na Swoete Tov 0pLOUO TNG SLOETOU (6) evO¢ Selypatog v mapatnproswvy.

Movadeg 4
No xapaktnpioeTe TIC MPOTAOELG TOU akoAouTouv, ypapovtac oTo TETpadLo oag, SimAa oto ypauua
TTOU QVTLOTOLYEL 0€ katFe mpotaon, TN Aéén EwoTto, av n mpotaon sivatl owotn, n Aadog, av n npo-
taon eivat AavBaouévn.

. 1 . , 1 .
a) Mo tn ouvaptnon f(x):—,x;tO LoxveL OTL f (x):— (novabeg 2)
X

XZ

B) la To ywopevo 600 MapaAywYIoLLWY CUVOPTACEWY f,g LOYXUEL OTL

(£()-8(x)) =(x)-8(x)+/(x)-g(x) (wovabeg 2)
y) To paf&oypappa xpnollomnoleitatl yla Tn ypodLkr mapaotoon TwY TILWY JLOG
TIOOOTIKNG LETABANTAG. (novadeg 2)
6) H Siaueooc eival éva pétpo BEong, To omnolo ennpealetal anod TG aKpaieg
TAPATN PN OELC. (novadeg 2)
€) N dvo evdexoueva A kal B evog detypatikol xwpou Q pe AcB,
LoxveL 6t P(A)>P(B). (Hovadec 2)
Movadeg 10

ANMANTHZEIZ

Al.
A2.
A3.

A4,

H anddelén Pploketal otn oeAida 28 tou oxoAikol BLBAiou.

O oplopdc Bpioketal otn oeAida 14 tou oxoAikol BLBAiou.

O oplopéc Bpioketal otn oeAido 87 tou oxoAikol BLBAiou.

a)
B)
V)
8)
g)

A

2
A
A
A
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Aiveton 0 SeLyHATIKOG XWPOG Q={w,, w,, w,, w, } Katta eviexoueva A={w,, w,} kot B={w,, w,}

Ma tg mbavotnteg twv amiv evdexopévwy {w, | kat {w,} tou Q oxvet ot

1. X2 +x+1-1
© Plwy)=gfim e

e HP(w,) eivat ion pe to pubusd petaBolrig tng f(x) wgmpog x, dtav x=1,

omou f(x)zg-lnx, x>0

, . 1 1
B1. Na amobeitete ot P(w, ) =2 Kat P(w, ) =3
Movadeg 10
H . 1 ’ 3 : ’ .
B2. Na amodeiete otL 3 < P(A )S 7 omou A’ TO CUUTTANPWHUATLKO Tou A .
Movadeg 7

B3. Av P(A’):Z,téte va Bpeite Tig mbavdtnTeg P(wz),P(wJ,P[(A—B)u(B—a)] kat P(A'=B'),

omou B’ to cupmANpWHOTIKO Tou B.
Movadeg 8

B1. Houvaptnon f(x)=

X3 +x+1-1

— , oplletal yla ekelva ta x yla ta onola
X® +X
X +x+1>0 kat X +x>#0

Opwg x> +x+1>0 ylokdBe xelR 86Tt A=-3<0 kat a=1>0, KL akOpa

X x> 20X (x+1) 20> x#0 kot x=—1 .
Emopévwce n ouvdptnon opiletat oto cUvoAo (—oo0,—1)U(—1,0)\(0,+00), onote to {NTOUUEVO OpLO
£XELVONUOQL.

, , , , , 0
O umoAoyLlopog Tou opiou 06nyel og anpoacdloplotn popdn s

, oA Hx+1-1 L (WX Hx+1 )X +x+1+1)
Elvau lim T = lim =
T XX 2 63 ) (WX X +1+1)

(Wx2+x+1)*—12 X +x+1-1

= lim

= lim

O b DK +x+1+1) (X + 1) (WX Fx+1+1)
=lim X(x+1) =lim !

O+ 1) (WOE x+1+1) I x(WDE +x+1+1)

1
2

1
REN =TT
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1
Apa Plw,) = lim == ==

2x>1 34 2

Wax+1-1 1 1) 1
4

, X , , , ,
H ocuvaptnon f(x) = 5 -Inx gival mapaywyiowun oto (0,+00) WG YLWOUEVO TWV TTAPAYWYLoLLWY cuvap-

, . X ,
TNOEwWV e TUTIOUG 3 (moAvwvupki) kat Inx, pe

i) =| Zoanx | =| X -Inx+£-(|nx)’=1Inx+§-1=1(lnx+1).
3 3 3 3 3x 3

O pubuog petaBoAng tng ouvdaptnong f umoAoylopévog oto x =1 elval n Mapaywyog tng CUVAPTNONG
oto x=1.

, _p)=1 ~Liosp=t
Apt P(w;)=f(1) = (In1+1)=_(0+1)=_

B2. To ouprmAnpwuatikd A’ tou evéexopevou A eivar A'={w,,w,}
KalL

P(A") =P(w, ) +P(w,) =P(w,) +§
‘Exoupe

P(w,)+P(w,)+P(w;)+P(w,)=1 = %+P(w2)+§+P(w4)=1

1 1 5
= P(w,)+Plw,)=1-———=—
(w,)+P(w,) 2 3D
Apa P(w )—E—P(w )<i adoul P(w,)=0
P 12 ‘T2 o
Emopévweg,
5 1 1 5 1 1 ' 9 1 3
0<P(w,)<— = =<Pw,)+=<—+= = =—<PA)<— = =<PA)<=
12 3 3 12 3 3 12 3 4
B3.
Eivatl
.3 1 1
P(A)===P(A)=—= P(w,)+P(w,)==—= P(w,)=0
4 4 4
Akopa
1 1 5
P(w,)=1-P(w,)-P(w,;)-Plw,)=1-———— 0=—
(w,) (w,)—P(w;)—P(w,) 273 5
1 1
P[(A—B)u(B—A)]=P({m4}u{m3})=0+§=g

Eivar A'={w,,w,},B ={w,,w, }, cuvenwg A'-B ={w,}, dpa

P(A'—B’):P(%)zg



loTodTomo g
Mabnuatixwy

Oswpolpe éva Selypa v mapatnpRoEWV LAG CUVEXOUG TTOCOTIKAG LETABANTAC X, TIC OMOLEC Opa-
SdomolovUpe o 4 LoOTAATE(G KAAOELG.

Alvetal ot

N WKPOTEPN Ttapathpnon ivatl 50

N KEVTPLKA TLUA TNG TETAPTNG KAdong eivat x, =85

N OXETLKA CUXVOTNTA TNC TETAPTNG KAAONG lvat SUTAAGLA TNC OXETIKAG CUXVOTNTAS TNG TPITNG

KAdong

n SLAUECOG TWV mapatnproswv tou delypatog eivat §=75

Kol

N LEoN TN TWV MOPATNPHOEWY Tou delypatog eivat X =74

1. Na anodeiete 6tL To mMAATOC €ival c=10

2. Na petadEpete oto TETPASLO 0O TOV MOPAKATW TIIVAKO CUTANPWHEVO CWOTA

KAaoeig

Kevtpikég
TLHEG
X.

[.,.)
[.,.)
[.,.)
[.,.)

Zuvolo

Movadeg 4
IXETIKNA
Zuyvotnta
f
Movadeg 8

r3. Aivetar ot £ =0,1, f,=0,3, f,=0,2 kau f,=0,4

, , , , , , , , 200
Na anodelfete OTL N LEDN TLUN TWV TAPATNPACEWY, TIOU Elval PLKpOTEPES Tou 80, elval 3

Movadeg 7

4. EmAéyoupe K TApATNPAOELG TOU apxLkol Selypatog pue K <V, oL omoieg akoAouBoUv KOVOVIKN

KOTAVOUI HE

* 10 2,5% TWV MapatnPRoEWV AUTWV va glval TouAdylotov 74

* 10 16% TWV MAPATNPHCEWY AUTWV Va Elval To TIoAD 68

Na Bpeite tn Léon TLUN KAl TNV TUTILKA OITOKALON TWV TIOPATNPROEWY OUTWV KaBwg Kal va e€e-
TAOETE AV TO Selypa TWV MOPATNPAOEWY AUTWV ELVOL OLLOLOYEVEC.

Movadeg 6



g ; mathematica.gr ALy

M. H pkpotepn mapathpnon eival tm,= 50 KoL X, = 85 n KEVIPLKA TLUA TNG 4™ KAdong.
Av Bewpr)COUHE € TO MAATOC TNC KABe KAAONC TOTE €ival

50+c+c+c+§=85 o 50+3c+§=85 o 50+%=85 & c=10

0,

f f
r2. loyvetotuf,=2f; (1) kar &=75ocuvvenwg ;% +f,% + 376 =50% n f1+f2+;3 =0,5 (2)

ET[LT[)\E'OV f1+f2+f3+f4: 1 (3).
. f,
Tote (3) - (2) & 5 +f,=0,5 (4).

o f 5f
H(4) = ;3 +2f;=0,5 < 73=0,5<:> f3=0,2
Tote, Aoyw tne (1), f,=0,4
Apan (2) ypadetar f, + f,=0,4 (5)

KaBwg n péon Tun Twy mopatnphoswy Tou delypatog eivat >_<=74, LoxVEL

h@ & 74=)xf & 74=55f+65f,+75f+85f,
& 74 =55, +65f,+750,2 + 85.0,4
& 74="55f+65-f,+ 15+ 34
& 25=55,+65f, (6)
H(6) = 25=55.(0,4—F,)+ 656, < 25=22—55f,+656,

< 3=10f, < f,=0,3 apaano(5) f,=0,1

Kevtpikég IXETKN

KAdoeig TUHEG Zuxvotnta

Xi f;
[50, 60) 55 0,1
[60, 70) 65 0,3
[70, 80) 75 0,2
[80, 90) 85 04
Zuvolo 1

3. Av xa givat N KECN TLUN TWV TAPOTNPNOEWY TIOU £lval PKPOTEPES Tou 80 Kall Xe N KUEON TLUN TWV Tta-
paATNPNOEWV TtoU eival peyaAltepec Tou 80 Kol avtiotolya va To mANBog Twv mopatnpioswy péxpt 80

KoL vg To TABoc¢ amd 80 £wg 90 Oa LoVl
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XaVy +X8Vg _ 4 XaVy TXeVe _ 2 A xava 3. Ve g4
v, +V, v v v
ﬁ )_(AfA+ )_(BfB:74 I"] )_(A (fl+f2+f3)+ ;3'0'4:74

A xa0,6+ x::0,4=74

koL ado N TA Xs = 85 ivat kevrpikr T Te 4™ KAdonc Ba eivat

- - - - 2
xa-0,6+8504=74 < 6xa=740-340 < xA:46E o xAz%.

4. & Lo KAVOVLIKH KOTAVOWN TO TTOCOOTA KOTAVEUOVTOL WG EENG

SN

’/ 34% | 34% \

2,5% 2,5%

210 Slaotnua (i—Zs, i+25) Bploketal To 95% TWV MAPATNPNOEWV CUVETIWE TO UTIOAOLTIO 5% Twv ma-
paATNPNOEWV gival HOlpoUEVO o KABe £va amod ta Staotipata £€w amo To mapanavw didotnua. Apa
2,5% twv noapatnpenocwv BplokeTal MAVW amo TN XAPAKTNPLOTKA TR X +2S CUVETWG

X +2s=74 (1)

Eniong oto Sidotnua (i—s,i+s) Bploketal TOo 68% TWV MAPATNPHOEWV CUVENWG TO UTIOAOLTO 32%

TWV MOPOTNPACEWY €ival Holpoopévo og KaBe éva amd ta Slaotiuota mou Bpiokovtal £€w amo to
opanavw dtaotnua. Apa 16% Twv mapatnpnocwyv BPIOKETAL KATW OO TN XOPAKTNPLOTIKN TN X +5
OUVETIWG

X—s=68 (2)

AUvovtag to cuotnuo twv (1), (2), mpokUTTeL 3s=6 < s=2koL X=70

To Selypa we mPOg TNV OLOLOYEVELD XAPAKTNPLIETAL ATIO TO CUVTEAEOTH UETABOANG TTOU €ivol
ot 2 1 1
x| 70 35 10

Apa to Selypa gival opoLoyeVEG.
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Oewpolpe ) ouvaptnon f(x)=xInx+k, x>0, ormou k aképatog pe k>1 kot tnv epantouévn (g)

™G ypadkng mapdotaong tng f oto onueio (1,f(1)), n omola oxnuatilel pe Toug AEoveg, Tpiywvo ep-

Badou E, pue E<2.

Al.

A2.

A3.

A4.

Noa amodeifete ot k=2
Movadeg 5

EOTW X;,X,,...,X5, OLTETUNHEVEG 50 onpeiwv TNG (€) Twv OMoiwV OL AVTIOTOLXEG TETAYUEVEG
TOUG £XOUV péon TLun y =31
a) Na anodeiete 6tL X =30 (novadeg 2)

B) A TLG TETUNUEVES TWV TAPATIAVW ONUelwy BewpoU e OTL :
KdBe pia amod TG TETUNUEVEG X, X,, ..., Xy, AUEAVETAL KOTA 3, OL EMOMUEVEG 15 TETUNUEVEG T

PAUEVOUV OTOOEPEC Kal KABE pia amo Tig urtdAouneg eAattwvetal katd A€IR pe A>0.

Na Bpeite To A, WOTE N véA PEON TLUA TWV TETUNMEVWY va elvat ton pe 31. (povadeg 4)

Movadeg 6
1
Av —<a<B<y<e pe a*-pP-y' =e’, tote va Ppeite To €UPOC R kAL TN HEON TLUA TWV
e
(1),
f(a), f(B), f(y),f(e),f'| = |, omou f(x)=xInx+2
e
Movadeg 7
OewpoU e TO SELYUATLKO XWPO
1
Q={t ,n=1,2,3,...,30:0<t, <t, <...<t,, <—<t,; <...<t,, =1}
e
ue LoomiBava anhd evdexoueva, KaBwg Kol Ta evdexoueva
A={teQ:n epamtopévn ¢ ypadlknig mapaoctoong tng f oto onueio
(t,f (t)), va oxnuatilet pe Tov dfova x'x ofeia ywvia }
B={teQ:f(t)>f'(t)+1}, omov f(t)=tInt+2
Na Bpebouv oL mBavoTnTeg:
o) va mpaypatomnolnOel to evéexopevo A (novadeg 3)
B) va mpaypatonotnBolv cuyxpovwe ta evdexopeva A kot B (novabdeg 4)
Movadeg 7

Al. H ouvaptnon pe tumo X-Inx givat mapaywylolpn oto (0,+00) WG YLVOUEVO TWV ApAywYLoLUWY oU-

VAPTHOEWV HE TUTIOUG X (ToAuwvupikn) kot Inx, emopévwg n f(x)=x-Inx +k gival mapaywyiolun

oto (0,+0) w¢ ABpoLoUa TWV MAPOYWYICLHWY CUVAPTACEWVY LE TUTIouC XINX Kal K (otabepd), pe

, 1
f(x)=Inx+x—=Inx+1.
X

—9—
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H e€lowon tng edamntopévng gival
y=ax+B pe a=f(1)=In1+1=1=y=x+B
Eniong f(1)=1Inl+k=k
Apato (1, k) eival To onueio emadng to onoio avikel otnv eubeia,
ETIOUEVWG
K=1+pB < B=k-1.
Apa n edbamtopévn elvalt n y=x+k—1
O¢toupe otnv (&) Omou y =0 yio vo BpoULE TO oNnueio Topng A pe Tov dfova X X Kot EXOUHE
x=1—k, ondte A(1—«,0).
O¢toupe otnv (€) Omou x=0 yia va BpoUpe To onueio Topng B e Tov d€ova y'y Kot €Xoupe
y=k—1, onote B(k—1,0).
OA-OB [1—k||k—1| (k—1)

E=(OAB)= 5

, apol K>1.
Mpémnet

E<2< <2k -2k-3<0=-1<k<3

(k—1)°
2

kat apov ke N —{1} éxoupe ot K=2.

a) Tl k=2 neubeia (z—:) gxeLelowon y=x+1.
Adol y=31<X+1=31<Xx=30, XpNOLLOTOLWVTAG TO YEYOVOG OTL yLa TLG UeTOPANTEG X, Y
KoL tn otaBepd ¢, ue Y=X+c , LoYUeL y=X+cC.

B) loyvel
50
in 50
i=30<:>%=30<:>2xi =1500.
i=1

OL VEEC TLUEC glval oL

X +3,%, +3,..,%50 +3,%50, X554+ 00 X35, X36 =N, X5y — A, Xy — A,

KoL opilouv pLa véa petapAnt W, yia tnv omnoia BéAovpe w=31.

JUVETTWG
50
;Wi 50
o=sle g‘wi =1550
<1500+60—15A =1550
< —15A=1550-1500-60

<:>—15)\=—10<:>)\=_—10=z
-15 3
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A3.
‘Exoupe ot f'(x)=Inx+1.

. 1 ,
MNakabe x>— = Inx>-1 = Inx+1>0 = f(x)>0
e

. , , . 1
kaLapa n f elvat yvnolwg avéouvoa oto [—,+ o).
e

AnAadn 1 <a<pB<y<e= f(l) <f(a) < f(B) < f(y) < f(e)
e e

.ol 1 ik 1
AMNG f(=)=2——>0, evw f(—j=1+ln—:0.
e e e e

art’ OTOU TPOKUTITEL OTL

f’(lj <fla) <f(B) < f(y) < fle).

e
, . . (1
Juvenwcg to eVpog R eival ioo pe R=f(e)—f'| — |=f(e)=e+2.
e

Adou
By =e’ < In(a’B’y')=Ine’
< Ina®+InpP +Iny' =7
< a-lna+B-InB+y-Iny=7

H Intoupevn péon TN eival ion pe

1
f'| = |+ f(o) +f(B)+f(y)+fle
(ej (@) +(B)+flv) + 1l )_a-lna+2+B-InB+2+v-Iny+2+e+2_7+8+e_15+e
5 5 5 5

A4,
H edamtopévn Tng ypadlkng mapaotaong tng cuvaptnong f oxnuatilel ofeia ywvia pe tov afova
x'x dtav

f(t)>0 < t>e™, omdte t=t,,t,,...,t;, Ko KATG OUVETELDL A={t,,t),,..., 5} -

Eniongyla teQ, Snhadn yla t < 1, éxoupe
f)>ft)+1 < t-Int+2>Int+1+1
& t-Int—Int>0
& (t—=1)-Int>0
t-1<0

TIOU LoXUEL yla KaBe t<1, adoul yia t<1l =
Int<inl=Int<0

‘Etot B={t,,t,,...,t,} .

N(A) 20 2

a) P(A)=£=—=—.

NQ 30 3

B) To evdexouevo va paypatonotnfolyv Tautoxpova ta evoexopeva A kal B eival to

. 19
AmB:{tll,tlz,...,tzg}, OToTE P(AmB):% .
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NMPOZOETEZ AYZEIZ:

B2.
2" AYZH:
Apkel va Seifw otL
1 3 1 3 2 1
Z<PA)<2 & Z<1-PA)<2 oS <-PA)<-Z = <PA)<=
3 4 3 4 3 4
‘Exoupe
A-B=AnNPB’ ANB B-A=BNA’'
, 1 a1 1
Etol P(AmB)zz Ko P(BmA)=§<:>P(B) —P(AmB)zg
loyuel otL
. 1
ANBCA, onote P(AmB)SP(A)@ZSP(A)
Emiong
P(AUB)<1<>P(A)+P(B) —P(ANB)<1<
%/—/
L1
P(BmA):E
1 1 2
P(A)+—<1<P(A)<1-—<PA)<—
3 3 3
3" AYZH:
Elvau
1
P(A)=P({w, }) +P{w,}) = P{w, }) = 2
Emiong
1 2
AcQ—{ws}:P(A)SP(Q—{%}):1—5:5
JUVETTWG
1 2 2 1 1 3 1 3
Z<PA)SE=-Z<PA)<-==>Z<1-PA)<S = Z<PA) <2
4 3 3 4 3 4 3 4
4" \YZH:
Elvau
, . no1
{w,}cA :>P(w3)£P(A):>P(A)2§ (1)
Ouola

{wl}gA:P(wl)SP(A):P(A)Z%:1—P(A')2%:P(A')Sl—%:P(A')Sz ()
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. , , , 1 3
AT T16 oxeoelsg (1),(2) AapBavw to {nTtouuevo: 5 <P(A)< Z

B3.
2" AYZH:

(Me kavoveg De morgan)
P(A'—B')=P(A")—P(A'nB')=P(A")—P((AUB)')=
=P(A")—(1-P(AUB))=1—-P(A)—1+P(AUB) =
=P(AUB)-P(A)=P({w, } {w,} U{w,})-P{w,}{w,})=

:P({wg})%

Anoéegn tunov De Morgan
xeA'NB' < xeA'kaxeB < xgAkaxgB<xgAUB< xe(AUB)

3" AYZH:
Exw
P(A’):%:P(w2)+P(w3)=%:>P(w2)=%—§=1—52
Elvau
A-B={w,}
B—A={w,}
ETIOUEVWG
(A-B)U(B-A)={w,,w,}
KaL
P(Q):1:P(w1)+P(w2)+P(u)3)+P(w4):1:P(w4):1—§—%—%:0:>P(w4):O
JUVETIWC
P[(A—B)U(B—A)]=P(m3)+P(w4):1+o=1
3 3
ri.
2" AYZH:
H 1n kAdon Ba eival [50,50+c)
n 2n kKAdon ........... [50+c,50+2c)
n 3n kKAdon ........... [50+2c,50+3c)
n 4n kAdon ........... [50+3c,50+4c)

(50+3c)+(50+4c) _

Onodte x, =85=> 85=c=10.

3" AYZH:

To mAdtog c kaBe kAaong Sivetal anod tnv oxéonc= 7 omou R 1o €UpoC Kal 4 0 aplOUOG TWV KAACEWV.

Tote R=t_ —50 onou t, eivaln peyaAUtepn mapatnpnon.
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Q¢ peyahUtepn napatipnon BwpoU e To ABpolopa TNG KEVTPLKAC TIUAG TNG 4ng (dnAadn Tng TeAgu-
Taiog kKAaong) x, =85 cuv to % , WOTE 0TO MOAUYWVO cuxvoTATWV To epPado kaBe opBoywviou va

TIOPLOTAVEL TO VX, .

85+ -50
‘Etol Bplokoupe c= + . ANOvovtog tnv mpwtofabuta e€lowon £xoupe c=10.
r2.
2" AYZH:
Av A,B onpueia Tou moAuywvou aBpototikwv cuxvotntwyv pe A(70, F,), B(80,F,) tote To onueio
M(75,50) eivat onpeio tng AB omdte anod to Bewpnua tou OaAn eivatl
AM 75-70 50-100F, , 1 1
Y = n-f=--f -1
AB 10  100(F,-F) 2° 2
i+ +f+f,+=1
f, =2f,
Aovovtag to oUotnpa 4 55f, +65f, +75f, +85f, =74  Pplokoupe ta f
1 1
Efg = E - fl - f2
r3.
2" AYZIH:

— — 3
To x'Twv TpLwV MPWTWV KAdoswv &gv Sivetal anod tn oxéon x' :infi KOBWC yLa TIG TPELC TIPWTEG
i=1

OXETIKEG CUXVOTNTEC TOU ap)LlkoU Selypatog fy, f,, f3 LoyUel otL
fi+f,+f;=0,6%1
JUVETIWG HE aVaYWYr) 0T LovAasda IPoKUTTEL
0,1 1 0,2

1
i ’ )= = f3'= =
"“"06 6° ° 06 2 ° 06

w |

JTnv meplmtwon autn

- ' 1 1 1 55+195+150 400 200
x'= xf =55-=465-= +75. = = — =
6 2 3 6 6 3

3" AYZH:
Eotw Yy n Intolpevn HEon TIUA

X,Vy XV, X5V,

Exoupe y =
v, +V, +V,

OpWG fi:&:v. =fv
v

dpa J= X fv+x,HEvHx v xf +x,f +x,f Ly 200
fv+fv+fyv f, +f, +1, 3
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4" \YZH:

To Selypa katw amnod 80 sivatto 0,6 Tou v dnAadn 0,6v dpa

— 55V, +65v,+75v;  _ 1 (55v, 65v
Y= 0,6v —YE 06( v )
Vz—(55f +65f, + 751, )—i(55-0,1+65-0,3+75-0,2)
0,6 0,6
:V:@
3
57 AYZIH:
OL VEEG OXETLKEG ouxvOTNTEG Ba elval
Vl
fr:V1:7:f1:1
v-v, V-V, 1-f 6
v
katopola f; = f :1, fi= f ==,
1-f, 2 1-f, 3

Onote, n véa péon TN ivat

X 200
X' =x,f +%,f, +%,f; :"':T
6" AYZH:
‘Eotw v, oLouxvotnTeg Twv KAAcewv , i=1,2,3,4 , X n{nToUupevn péon T KaL v To peyeBog tou
Selyparoc,.
Tote
VieeVa e Vs
X = XiVy FXoVy $X3V3  XgVy XV, X5V, =55 \Y% o v e v _
ViV, +V; Y, V=V, 1—V74
v
1 3 2
Cssfaesh+75h 20 30" 101> 10 400 200
1-f1, 4 p .
10
Al (..)
2" AYZH:

lo TNV EUPEDN TNG EQATITOUEVNG
H ouvaptnon pe tomo x-Inx eival mapaywyiolpn oto (0,+00) W¢ YVOUEVO TWV IMapaywylolpwy ou-
VAPTHOEWV HE TUTIOUG X (ToAuwvupikn) kot Inx, emopévwg n f(x)=x-Inx +k gival mapaywyiolun
oto (0,+0) W ABpOoLoUO TWV MAPOYWYICLUWY CUVAPTACEWY e TUTTouS XINX Kal K (otabepd),
Emiong

fl)=k kot f(1)=1
omnote n epantopévn € g C, oto A(L,f(1)) €xet e§lowon

y—k=1x-1)<y=x+k-1, (g)
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()

o Tov urtoAoyLouo Tou k

—1)?
E<2<:>(K )<2<:>(K—1)2<4<:>|K—1|<2<:>—2<K—1<2<:>—1<K<3.
A3.
2" AYZH:
‘Exoupue otL
f(x)=0=1+Inx=0<=Inx=—1<x=e"
KalL

f(x)>0<=1+Inx>0<=Inx>-1<x>e ™.

Omnote €XOUE TOV TOPOKATW TiLVaKa PeTaBoAwv tng f katl mpoonuou g f' .

+00 AwatoAoynon Twv Npoonwv

f'(x)>0<1+Inx>0
Slnx>-1ox>e™

L o—-o—n|~
+

N

Pl
=
/ I

, . , , , 1 , . 1
Zuvenwg n ouvaptnon f eivat yvnoiwg ¢pBivouvoa oto | 0,— |, yvnoiwg avéouvoa oto | —,+0
e e

. L s 1 1.1 1
KOLL TLAPOUGCLALEL OALKO EAAXLOTO Yl X=—, TO f(—j:—ln—+2=2——.
e e/ e e e

1’ 1 1 1 ’ 1 ’ 1
Opwg f(—j>0 & 2>— & 2e>1 nou LoYUEL, Apa KoL N opxLKr), OTOTE f(—j>0.
e e e

, . . , . 1 L1 .
Eniong agpou n ocuvaptnon f yvnolwg avéouoa oto l:—,-i-OOJ KOl LOYUEL —<a<PB<y<e TPOKUTTEL
e e
1
f(—)<f(a)<f(8)<f(v) <fle) (1).
e

Eruthéov f’(ljzlﬂnl:o Kol f(ljzllnl+2=—l+2>0
e e e) e e e

omote n (1) yivetat

0= f’(lj < f(lj <fla) <f(B) <flv) <fle),

e e

ort’ OToU TPOKUTTEL OTL

f’(lj <fla) <f(B) < f(y) < fle).
e

, . . (1
Juvenwcg to eVpog R eival ioo pe R=f(e)—f (—]zf(e):e+2.
e
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ZXOAIA:

Naoto A4
, 1
a) A (eivar —— oel. 29)
X

B) Z (oeA. 31)

v) A (xpnolpomoleitat yia tn ypadikr mapdotoon MoLoTKN G LETABANTAG 0eA.67 )

8) A (avtiBeta pe TN PEDN TLUN, TIOU EMNPEATETAL ATO TLG OKPALEG TTOPATNPNOELG, OEA. 87)
€) A\ ( LoxveL 6t P(A)<P(B), oeA. 151)

NMatorll
ZUpdwva pe To oxoAko BLPAlo oeAida 72: "ZekvwvTac armo TNV ULKPOTEPN TaPATHPNON, N yla Ipa-
KTLKOUG AOyouc¢ Alyo 1o KATw amod TNV ULKPOTEPN TTOPATHPNON, KAl TPOoUETOVT KAJE Qopd To TAd-
TOG ¢ SNULOUPYOULE TIG K KAaOELG. ", BEwPOUUE yLa AOyou¢ HaBnuatikng akpifelag ot dev eival avto-
vonto anod tnv ekdwvnon tou BEpatog : "'n utkpotepn mapatnpnon ivat 50" 6tL To ApLOTEPO AKPO
NG MPWTNC KAAoNG elval to 50, aA\d otL eival pia T a pe a < 50.

MNoato r2
Mapad to OtL N ekpwvnon Ba nmpemne va {NTAEL KAl OXL Vo UTIOVOEL TN SLKALOAOYNnon eUPECNG TNG OXETL-
KNG OUXVOTNTOG, WOTO00 BEWPOUHE OTL N CUUITARPWON TNG OXETLKNAG cuxvoTnToC Ba TIPEMEL va SikaL-
oloynBel amnoé Toug pabntég ocav va punv UTtpxe To epwtnua MN3. NaAatdtepa n EAAewdn mMAnpoug St-
KaLloAdynong £8ve OAa Ta POPLO OTOUG MABNTEC YLA CWOTH CUUIMANPWON OTOoLXELWV TOU TivaKa Twv
omolwv Opw¢ N evpeon Atav apeon and to dedopéva Tou MPoPARuUAToC. ITa Tapovia BEpata &e
CUMBOLVEL KATL TETOLO KOl N AECH CUMMANPWON TOu Ttivaka amnattel cuvBetoug alyePpLlkolg cUAO-

ylopoucg.



